



ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

Работа по душе. Почёт заслуженный!

На днях старшему прорабу ЗАО "Мегионгорстрой" Ираиде Трач присвоено звание "Заслуженный строитель ХМАО-Югры".

Рассказывая об этом событии, директор предприятия Аннаит Анисян не сдерживает эмоций: "Если бы вы знали, какой это работник! Она участвовала в строительстве всех наших красивых объектов: 6-9-этажного дома по ул. Заречной, школ №1 и №9, детского сада в Высоком... Ираида Петровна - моя "правая рука", в которой уверен, на которую всегда можно положиться. Мы гордимся, что власти города и округа так высоко оценили труд строителя".

Работа по душе.

Почёт заслуженный!

На днях старшему прорабу ЗАО "Мегионгорстрой" Ираиде Трач присвоено звание "Заслуженный строитель ХМАО-Югры"

РАССКАЗЫВАЯ об этом событии, директор предприятия Анаит Анисян не сдерживает эмоций: "Если бы вы знали, какой это работник! Она участвовала в строительстве всех наших красивых объектов: 6-9-этажного дома по ул. Заречной, школ №1 и №9, детского сада в Высоком... Ираида Петровна - моя "правая рука", в которой уверен, на которую всегда можно положиться. Мы гордимся, что власти города и округа так высоко оценили труд строителя".

В строительстве Ираида Трач - уже 33 года. Как решилась она избрать эту "неженскую" профессию?

- Я выросла в Пятигорске (Ставропольский край). С детства помню стройки. Там проводила больше времени, чем с друзьями на улице, - говорит Трач. - Однажды мастер (кстати, её тоже звали Ирина Петровна) сказала: "Наверно, нужно тебе, Ира, идти в строительный. Ты же от нас не вылезешь". Так я получила "путёвку в жизнь".

После окончания учёбы в автомобильно-дорожном техникуме, Ирина Петровна по распределению уехала на работу в Тюменскую область (в Нижнюю Тавду). Два года мастером работала. Потом вышла замуж и переехала в Мегион. Устроилась инженером производственного отдела в трест "МНПС". С 1997 года Ираида Трач трудится в ЗАО "Мегионгорстрой".

- Когда я пришла на предприятие, то начинала сразу и с директором Анаит Бениковной Анисян, и с главным инженером Дмитрием Георгиевичем Карайваном, - вспоминает Ираида Трач. - Думаю, что мне повезло. И это не подхалимаж, просто мне нравится, когда можно высказывать руководству своё мнение и это нормально воспринимается. Ведь известно, что в споре рождается истина. Да и вообще, коллектив "Мегионгорстроя" хороший: люди - открыты, а отношение к работе - без "тап-ляп".

Для большинства обывателей женщина - повар, бухгалтер, менеджер - понятия привычные, но вот - прораб.... Ведь



Прораб Ираида Трач участвовала в строительстве всех самых красивых объектов Мегиона

здесь нужно разбираться не только в арматуре и кирпичах, но и в психологии людей, которые работают под твоим руководством. С такой задачей не каждый справится. Но для Ираиды Петровны она по силам. Свои отношения с подчинёнными (а это около полусотни мужчин) прораб строит на трёх главных требованиях: дисциплина, соблюдения техники безопасности и хорошее качество работ.

- Всяко бывает на стройке: гладко и не очень. Но когда режут ленточку, то чувства строителя описать словами невозможно, - делится Ираида Петровна. - По-

нимашь, что в доме или здании, к которому ты приложил руку, будут жить, учиться или отдыхать. Оно оживёт! И это так приятно!..

От таких "приятностей" радуются не только строители, но и другие горожане, ведь для одних это новая квартира, для других - школа, для третьих - детский сад, а для всех вместе - похорошевший облик Мегиона.

**Ирина
БОЙКО**